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Asunto: 

Se convoca a Decimoctava Sesión Ordinaria

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y TECNOLOGÍA 
REGIDOR JUAN JOSÉ CEDILLO FAJARDO 
REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 
REGIDOR HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS 
REGIDOR VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO 

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA 

Gobierno d� 
REGIDOR JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ 
REGIDOR MARIO HUGO CASTELLANOS IBARRA 
REGIDORA MARÍA ANDREA MEDRANO ORTEGA 
REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 
REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
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REGIDOR JUAN JOSÉ CEDILLO FAJARDO 
REGIDOR VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO 

REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
HACIENDA PUBLICA 
SÍNDICA BÁRBARA LIZETTE TRIGUEROS BECERRA 
REGIDOR MA?.ID �0(:{) (JtilULANY.> le>AR% 
REGIDOR HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENA ,. 
REGIDORA MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 
REGIDOR MIGUEL ZÁRATE HERNÁNDEZ 
REGIDOR JESÚS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ 
REGIDORA ROSA ISELA GONZÁLEZ MÉNDEZ 
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Anteponiendo un cordial saludo, con fundamento en lo dispuec;to por el 
artículo 110 fracción I del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, le 
convoco a la Decimoctava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, misma que tendrá verificativo el
día lunes 24 de mayo del año en curso, a las 11:001 hora�, en el Salón de 
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Sesiones del Palacio Municipal, bajo el siguiente '\... 
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ORDEN DEL DÍA: 

l. Lista de asistencia y declaración de quórum legal'.
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11. Lectura y aprobación del Orden del Día.

111. Lectura y aprobación del Acta de la Decimoséptima Sesión Ordinaria.

IV. Discusión y en su caso, aprobación del dictamen del siguiente turno:

•018/21. Iniciativa suscrita por la Regidora Rosa Elena González Velasco,

que tiene por objeto, "la celebración de un convenio de colaboración

con la Secretaría de Educación Jalisco, a fin de que los cursos que se

imparten en las Academias Municipales de Guadalajara, cuenten con el

Reconocimiento de Validez Oficial (RVOE) que otorga dicha Secretaría".

V. Informe Semestral del Secretario Técnico.

VI. Asuntos Varios.

VII. Clausura.

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes para atender 

cualquier duda o aclaración al respecto. 
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ATENTAMENTE 1:W 
Guadalajara, Jalisco; a 18 de mayo d
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REGIDORA ROSA ELEMA GttNr"ALcZ efti�jtw· .. 
Presidenta de la Comisión Edilicia rle _ 
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Educación, Innovación, Ciencia y Tet�ía1e1 ... , . · 

'"'( 

C.c.p. Lic. Raúl Sánchez Álvarez. Titular de la Unidad de Sala de Regidorec;.

C.c.p.- Archivo.




